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ORDEM DO DIA 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 30 DE OUTUBRO DE 2014 

 

EM DISCUSSAO ÚNICA OS REQUERIMENTOS PROTOCOLADOS SOB Nº: 

 

 

Nº - 103/14 – O Vereador Johann Fabricius Vogt, no uso de suas atribuições legais requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente a Secretaria Municipal de Transito, solicitando informações 

sobre quando serão recolocadas as placas de transito, principalmente as que indicam preferência nas 

ruas Johannes Jansen e Gabriel Prestes esquina com a Rua General Agostinho dos Santos. 

 

Nº - 108/14 –  A Vereadora Andressa Iachinski no uso de suas atribuições legais requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, solicitando o envio a esta casa 

da seguinte informação: Qual o Projeto que o Município tem para a manutenção das ruas do Bairro 

do Rocio II? 

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA AS INDICAÇÕES Nº: 

 

Nº - 064/14 - O Vereador Alcenir Teixeira Kuhn no uso de suas atribuições legais indica, ao Exmo. 

Senhor Prefeito Municipal que veja da possibilidade de instalação de uma academia ao ar livre, na 

localidade de Pinheiral de Baixo.  

 

Nº - 065/14 – O Vereador Alcenir Teixeira Kuhn no uso de suas atribuições legais indica, ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal  a  construção de mais uma  pista de Skate em nosso município, em local 

central e com melhor segurança. 

 

Nº - 066/14 - A Vereadora Amanda Rigoni V. Baptista, no uso de suas atribuições legais indica, ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal que sejam  disponibilizados  locais  destinados  a divulgação de 

espetáculos e eventos em geral. 

 

Nº - 067/14 - O Vereador Gustavo Kapp Hartman no uso de suas atribuições legais indica, a 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, ampliação da rede de iluminação publica na Rua Tenente 

Siqueira Campos, localizada no bairro São José. 

 

Nº - 068/14 – A Vereadora Polyana Muchinski Grochevski no uso de suas atribuições legais indica, 

a Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada instalação de iluminação pública em toda a 

extensão da Rua Abilio Barscz, localizada na Colônia Francesa, nesta cidade.  

 



  
 
 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PALMEIRA 

Rua Cel. Vida, 211 - Palmeira - Paraná - Brasil - CEP: 84.130-000 / Fone: (42) 3252-1785 - Email: contato@camarapalmeira.pr.gov.br 

www.camarapalmeira.pr.gov.br 
 

Nº - 069/14 – O Vereador Mateus Rain no uso de suas atribuições legais indica, ao Departamento 

de Transito, que sejam instaladas placas indicativas com o nome das ruas e orientando a localização dos 

prédios públicos da Av. Nascim Bacila e das ruas que fazem cruzamento. 

 

Nº - 070/14 –. A Vereadora Andressa Iachinski no uso de suas atribuições legais indica, a Secretaria 

de Obras e Infraestrutura, a manutenção da Rua São Sebastião no bairro Rocio II, principalmente o 

trecho nas proximidades das obras da trincheira que acontecem na BR- 277. 

 

Nº - 071/14 – A Vereadora Letícia Stephani Guimarães no uso de suas atribuições legais indica, a 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado o patrolamento e cascalhamento na estrada 

que dá acesso à localidade de Correias, a qual se inicia no Posto de combustível do Mel, e se 

estende até o Bar do Sebastião, neste Município. 

 

Nº - 072/14 – A Vereadora Louise Amanda G. Zittel, no uso de suas atribuições legais indica, ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal que veja da possibilidade de asfaltar a Rua XXV de Novembro, via 

pública localizada no centro de Witmarsum, na qual situa-se a Agência da Cooperativa SICREDI, 

Posto de Informação Turística e Museu de Witmarsum. 

 

Nº - 073/14 – O Vereador Alcenir Teixeira Kuhn no uso de suas atribuições legais indica, ao Exmo. 

Senhor Prefeito Municipal que veja da possibilidade de construir outro portão de acesso ao posto de 

Saúde de Faxinal dos Quartins, ou ampliar e melhorar o acesso do portão já existente. 

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS ANTEPROJETOS DE LEI: 

 

Nº 02/14 – Dispõe sobre a implantação de Casa de Passagem no município de Palmeira. 

 

Nº 03/14 - Dispõe sobre a coleta de resíduos sólidos domiciliares da zona rural, no âmbito do 

município de Palmeira e dá outras providências.  

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS PROJETOS DE LEI: 

 

Nº 012 - Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de bebedouros com água potável ou mineral 

nos estabelecimentos bancários, casas lotéricas, agências dos correios, cartórios e outras repartições 

públicas situadas no Município de Palmeira. 

 

Nº 013 - Institui o Programa Municipal de coleta e descarte de lâmpadas fluorescentes e dá outras 

providências. 

 

Nº 014 - Dispõe sobre a criação de estacionamento para bicicletas em locais abertos à frequencia de 

público, como incentivo a esse modal de transporte e dá outras providências. 


